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ПЕНСИОННОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ  
В ЭКОНОМИЧЕСКИ РАЗВИТЫХ СТРАНАХ 

 
В статье рассмотрен зарубежный опыт управления пенсионным обеспечением в=
экономически развитых странах=–=США,=Великобритании,=Японии,=Австралии и=
КанадеK=Проанализирован как опыт государственного пенсионного обеспечения,=
так и пенсионные планы,= предоставляемые работодателямиK= Особое внимание=
уделено таким аспектам проблемы,=как возраст выхода на пенсию,=ее размер с=
учетом уровня заработной платы до выхода на пенсию,=индексация пенсии,=меJ
тоды расчета пенсионного обеспеченияK==
Ключевые слова:=государственная пенсионная система,==ожидаемая продолжиJ
тельность жизни,==пенсионные взносы работников и работодателей,=зарплата до=
выхода на пенсию,= доход пенсионера,= = досрочная пенсия,= отложенная пенсия,=
коэффициент замещения,=управление пенсионными накоплениямиK=

 
В настоящее время в России продолжают широко дискутироваться=

некоторые вопросы пенсионной реформы:=о размерах взносов,=о выборе=
финансовых инструментов при инвестировании пенсионных накоплений=
населения,= о выборе направления инвестирования= Eв экономику нашей=
страны или за рубеж)=и т.дK=Началось и практическое инвестиционное исJ
пользование==пенсионных накоплений:=в=OM1P=гK=на инвестиционную подJ
держку инфраструктурных проектов внутри страны впервые выделена=
значительная сумма пенсионных накоплений=–=до=44M=млрд рубK==

В этой связи возрастает значение изучения опыта стран с развитой=
рыночной экономикой по управлению пенсионным обеспечением работJ
ников и использованию различных механизмов инвестирования пенсионJ
ных накопленийK==

Обратимся к опыту СШАK= Пенсионный возраст в США составляет=
SS=лет,=а возраст досрочного выхода на пенсию=–==SO=годаK=При этом разJ
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мер пенсии при выходе на пенсию в=SO =года составляет=TMB=ее полного=
размера,=а при выходе на пенсию в=SR=лет он равен=US,TBK=Работник,=досJ
тигший пенсионного возраста и выработавший необходимый стаж,=может=
параллельно с получением пенсии продолжать работу,=не теряя при этом=
в размере пенсионной выплатыK= Если человек,= получающий досрочную=
пенсию,=вновь находит работу с достаточной заработной платой,=его пенJ
сия до достижения пенсионного возраста приостанавливается,=но при выJ
ходе на пенсию в=SS=лет она будет выплачиваться в повышенном размереK=

Государственная пенсия в США выплачивается через систему=pocial=
pecurityK= Оценить объемы выплат и количество охватываемых ими пенJ
сионеров и зависимых от них лиц можно по данным таблицы=1K==

= = = = = = = = = =
= Таблица 1 

Пенсионные выплаты через систему pocial pecurity в марте OM1P г. 
Пенсионеры Получатели пенсии 

КоличестJ
во==

(тысK=челK) 

В процентах=
к итогу 

Общий объем=
месячных==

выплат==
(млн долларов) 

Средняя меJ
сячная пенсия==

(долларов) 

Всего= RTOMO= 1MMKM= SS1OP= 11RRK9S=
Пенсионеры и их=
наследники=
в т.чK:=

4SOS4=
=

UMK9=
=

RR4OS=
=

119UKMR=
=

====пенсионеры= PT1M9= S4K9= 4S9TP= 1OSRKUO=
====супруги=====
====пенсионеров== OOT9= 4KM= 14P4= SO9K4P=
====дети пенсионеров= SO9= 1K1= P9M= SOMK14=
Наследники пенсиоJ
неров==
в т.чK:=

SO4T=
=

1MK9=
=

SSO9=
=

1MS1K1M=
=

===дети== 19PO= PK4= 1R4U= UM1KPT=
===отцы и матери= 14S= MKP= 1PM= U91K4S=
===работоспособные=======
===вдовы=Eвдовцы)= P91O= SKU= 4TST= 1O1UKST=
===неработоспособные====
===вдовы=Eвдовцы)= ORS= MK4= 1UO= T1MKP1== = = = =
Источник:=http://wwwKssaKgov/policy/docs/statcomps/ssi_monthly/OM1PJMP/tableMSKpdf=
=

В США средняя годовая медианная доходность от вложений пенсиJ
онных средств, =общая стоимость которых оценивается в=O,U =трлн доллаJ
ров=Eиз них=O,R=трлн долларов приходится на систему=pocial=pecurity), соJ
ставляла в последние=OR=лет=U,PB,=в последние=1M=лет=–=S,POBK=В=OMM9=гK=
доходность от инвестирования пенсионных средств в связи с кризисом=
составила=–=1T,4B,= =в=OM1M=гK=восстановилась,=достигнув=1O,SB,= а в=OM11=
фискальном году возросла до= O1,4BK=В= OM1O=гK= доходность от вложения=
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пенсионных средств вновь снизилась до= 1,1RB= в связи с европейским=
долговым кризисом и рядом других неблагоприятных обстоятельствK=
Причем самую высокую доходность показали корпоративные пенсионJ
ные планы= –= P,SUB,= а самую низкую= –= негосударственные пенсионные=
фонды=–=M,PTBK=

Структура вложений пенсионных средств в= OM1O= гK= выглядела слеJ
дующим образом:=4UB=было вложено в акции,=41B=–=в государственные=
облигации,=4B=–=в ипотечные ценные бумаги и=PB=–=в прочие финансоJ
вые инструменты;=около=PB=хранились в виде наличных средствK=Следует=
заметить,=что структура инвестиций существенно изменилась в последние=
годы применительно к акциям и облигациямK=Еще в=OMMR=гK=на акции приJ
ходилось=SRB=пенсионного капитала,=в то время как на облигации=–=тольJ
ко= O9BK= Сейчас доля облигаций стремительно возросла и существенно=
приблизилась к доле акцийK= Структура вложений в другие финансовые=
инструменты практически не измениласьK1==

В настоящее время большинство американских пенсионных фондов=
сталкиваются с проблемой недофинансирования и дефицита бюджетаK=В=
этой связи они пересчитывают будущие пенсионные обязательства в стоJ
рону снижения посредством изменения ставки дисконтированияK=Влияние=
этой ставки на размер будущих пенсионных выплат показано на следуюJ
щем примереK=Допустим,=компания планирует получить через=1M=лет доJ
ход от инвестирования пенсионных накоплений в размере=1=млн долларов=
при ставке дисконтирования= UBK= В этом случае размер текущей пенсии=
составит= 4P4= доллараK= Если же норма дисконта снизится до= PB,= размер=
текущей выплаты составит=TPT=долларовK=Таким образом,=в целях снижеJ
ния текущих обязательств по пенсионным выплатам компании заинтереJ
сованы в повышении нормы дисконтаK= В этом их поддержал Конгресс=
США,= приняв в= OM1O= гK= решение о выборе нормы дисконта на основе=
средней пятнадцатилетней доходности государственных облигаций,= что=
увеличит ставку дисконтирования и,= соответственно,= снизит размер теJ
кущих пенсионных выплатK=После принятия указанного закона ряд крупJ
ных компаний США,=включая Дженерал электрик,=объявили о пересчете=
размеров пенсионных выплатKO=

В Японии пенсия складывается из двух частей=–=национальной пенJ
сии=Eгосударственной)=и страховой=Eформируемой с участием работодатеJ
лей и зависящей от размера заработка)K= Отчисления в государственную=

                                                             
1= http://wwwKnytimesKcom/OM1O/MT/O1/business/pensionJplansJincreasinglyJunderfundedJatJ
largestJcompaniesKhtml?_r=M=
O= http://wwwKnytimesKcom/OM1O/MT/O1/business/pensionJplansJincreasinglyJunderfundedJatJ
largestJcompaniesKhtml?_r=M=
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систему пенсионного обеспечения в обязательном порядке производят=
все граждане Японии в возрасте от=OM=до=R9=лет,=а в добровольном порядJ
ке=–=граждане от=SM=до=S4=лет и все японские граждане в возрасте от=OM=до=
S4=лет,=проживающие за границейK=Страховая пенсия охватывает занятых=
граждан в возрасте до=TM=лет,=кроме индивидуальных предпринимателейK===

Пенсионные отчисления работников составляют  U,PUB=от месячной=
заработной платы,= включая бонусы,= до уплаты подоходного налогаK= С=
сентября=OM1T=гK=размер отчислений повышается до=9,1RBK=Доля работоJ
дателя составляет= O,RB=от месячной заработной платы работника с учеJ
том бонусов до уплаты подоходного налогаK==

Минимальная заработная плата,=с которой производятся начисления,=
составляет= 9UMMM= йен,= максимальная= –= SOMMMM= йенK= Индивидуальные=
предприниматели,=куда включаются и наниматели,=имеющие не более=4Jх=
работников,=уплачивают взносы в размере=149UM=йен в месяц=Eс сентября=
OM1T=года размер взноса повышается до=1S9MM=йен в месяц)K==

Для получения государственной пенсии необходимо достижение=
возраста=SR=лет и стажа уплаты взносов=OR=летK=Однако в полном размере=
пенсия начисляется только после=4MJлетнего стажа уплаты взносов незаJ
висимо от размера заработкаK Полная государственная пенсия составляет=
TUSRMM=йен в годK==Возможен ранний выход на пенсию в возрасте от=SM=до=
S4= лет при наличии= OR= лет стажа уплаты пенсионных взносовK= K= Ранняя=
пенсия выплачивается в пониженном размереK= Величина снижения расJ
считывается путем умножения=M,RB=на количество месяцев,=недостающих=
до возраста= SR= летK= Работник может также отложить выплату= = пенсии=
вплоть до=TM=лет и получать ее в большем размереK= K=Отложенная пенсия=
рассчитывается путем умножения==M,TB=на количество месяцев,=прорабоJ
танных сверх возраста=SR=летK=Пенсия выплачивается один раз в=O=месяцаK=====

Выплата страховой пенсии начинается с= SM= лет,= однако предусмотJ
рено повышение этого возраста до=SR=лет с=OMOR=гK=для мужчин и с=OMPM=гK=
для женщинK=Эта пенсия рассчитывается путем умножения среднемесячJ
ной заработной платы за весь период карьеры на коэффициент,= учитыJ
вающий срок уплаты страховых взносов на протяжении всей жизниK==

Эта пенсия выплачивается параллельно с заработной платой,=однако=
для высоких заработных плат размер пенсии снижаетсяK=Так,=если работJ
ник в возрасте от=SM=до=S4=лет включительно получает заработную плату=
и пенсию,= превышающую в сумме= OUMMMM= йен в месяц,= но не более=
4SMMMM=йен,=размер пенсии с суммы превышения над=OUMMMM=йен уменьJ
шается на= RMBK= Если сумма пенсии и заработной платы превышает=
4SMMMM=йен в месяц,=то пенсия с превышения указанной величины снижаJ
ется еще большеK=Для более пожилых пенсионеров в возрасте от=SR=до=S9=
лет схема снижения пенсии более щадящая:=если сумма заработной платы=
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и пенсии не превышает= 4SMMMM= йен,= то пенсия выплачивается в полном=
размереK=Если же указанная сумма больше=4SMMMM=йен в месяц,=то пенсия=
уменьшается на=RMB=со всей суммы,=превышающей=OUMMMM=йенK=НерабоJ
тающие пенсионеры в возрасте от=SM=до=S4=лет получают надбавку к пенJ
сии в размере=1STS=йен в месяцK=

Если работник имеет неработающую супругу в возрасте до=SR=лет,=то=
она имеет право на пенсионное пособие вплоть до возраста=SR=лет,=начиJ
ная с которого она переводится на государственное пенсионное обеспеJ
чениеK=Аналогичное право на выплату пенсионного пособия имеют и дети=
пенсионера до=1U=лет=Eдети-инвалиды=–=до=OM=летK)K=Пособие супруге выJ
плачивается в размере=OOSPMM=йен в год,=такое же пособие выплачивается=
каждому из двух старших детейK=Всем последующим детям пособие выJ
плачивается в размере=TR4MM=йен в годK=

Государственное пенсионное пособие супруге пенсионера,= выплаJ
чиваемое с=SR=лет,=составляет от=1ROMM=до=OOSPMM=йен в год с учетом ее=
возрастаK= = =

Наследниками по государственной пенсии признаются все иждивенJ
цы умершего пенсионера,=а по страховой пенсии=–=только один наследник=
первой очередиK=Вдове пенсионера выплачивается пенсия в размере=TRB=
от выплат умершему лицуK =Одиноким вдовам в возрасте от=4M =до=SR =лет=
выплачивается пенсионная надбавка в размере= RU99MM= йен в годK= Кроме=
того,=предусматривается материальная помощь на похороны пенсионера в=
размере от=1OMMMM=до=POMMMM=йен в зависимости от стажа уплаты страхоJ
вых взносовK1=

Пенсия в Австралии выплачивается также состоит из двух частей=–=
социальной пенсии и профессиональной пенсииK==

Социальная пенсия выплачивается всем гражданам Австралии:=мужJ
чинам=–=с=SR=лет,==женщинам=–=с=S4,R=летK=При этом пенсионный возраст=
будет повышаться:=в июле=OM14=гK=он повысится для женщин до=SR=лет,=а с=
OM1T=до=OMOP=гK=он будет поэтапно повышен и для мужчин,=и для женщин=
до= ST=летK= Для получения социальной пенсии необходимо иметь австраJ
лийское гражданство не менее=1M=летK=

Социальная пенсия выплачивается в размере=T1O=австралийских долJ
ларов каждые= O= недели одинокому пенсионеру,= или по= RPS,TM= долларов=
каждому члену семейной парыK=Профессиональная пенсия выплачивается=
с=RR=лет,=однако этот возраст будет поэтапно повышен с=OM1R=до=OMOR=года=
до=SM=летK=Пенсионерам разрешается подрабатывать с заработной платой=
в= ORM= долларов за= O= недели без снижения пенсииK= Для государственных=
служащих предусмотрена система софинансирования пенсийK= При зараJ
                                                             
1=http://wwwKssaKgov/policy/docs/progdesc/ssptw/OM1OJOM1P/asia/gapanKpdf=

T*=
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ботной плате работника до= P19OM= австралийских долларов в год= Eпосле=
налогообложения)=на каждый вложенный доллар его добровольных переJ
числений в фонд профессиональной пенсии работодатель добавляет своJ
их= RM =центов, =но не более= RMM =долларов в годK =При более высокой зараJ
ботной плате работника доля работодателя снижается вплоть до= MK= Для=
низкооплачиваемых работников доля работодателя повышается до= 1RB=
от заработной платы,=но не более=RMM=долларов в годK=

Пенсионеры в Австралии помимо пенсии имеют право на некоторые=
социальные льготыK=Так,= =им оказывается помощь по оплате аренды жиJ
лья= –= до= 1SM,44= австралийских долларов каждые= O= недели;=предоставляJ
ются скидки при покупке лекарств и медицинском обслуживании;=выплаJ
чиваются пособия при проживании в отдаленной местности в размере=
1U,O= австралийских доллара каждые= O= недели одиноким лицам,= либо по=
1R,S=австралийских доллара в две недели каждому из супруговK=Кроме тоJ
го,=предоставляется пособие на содержание каждого несовершеннолетнеJ
го ребенка в размере=T,P=австралийских доллара в две неделиK=

В случае смерти пенсионера его одинокая вдова получает пособие в=
размере=49O,S=австралийских доллара,=а в случае наличия у нее иждивенцев=
–=RPP=австралийских доллара каждые две неделиK=Кроме того,=остаются поJ
мощь по уплате ренты,=скидки на лекарства и медицинские услуги,=помощь=
по оплате телефонных услуг=Eдо=1RP,S=австралийских доллара в год)K1=

В Великобритании для получения государственной пенсии необхоJ
димо иметь возраст= SR =лет для мужчин и женщин, =стаж= PM =лет и достаJ
точный для пенсионных отчислений уровень заработной платыK=В=OM11–
OM1O=годах этот уровень составлял=RPM4=фунтов стерлингов в год для раJ
ботников и= RP1R= фунтов стерлингов для самозанятыхK= = Для получения=
полной пенсии в течение всего= PMJлетнего стажа работы необходимо=
иметь требуемый для получения пенсии уровень зарплатыK= Для получеJ
ния государственной пенсии в пониженном размере= = необходимо иметь=
не менее четверти стажа с требуемым уровнем заработной платыKO В этом=
случае пенсия рассчитывается как полный размер пенсии,= умноженный=
на количество лет получения зарплаты требуемого уровня и деленной на=
требуемый стаж работыK= Таким образом,= для нанятых работников,= выJ
шедших на пенсию в=OM1O=гK,=недельный размер государственной пенсии=
рассчитывался по формуле:=

=
107,45=фунтов стерлингов · количество лет работы с требуемым уровнем 

зарплаты  /  PM 

                                                             
1=http://wwwKssaKgov/policy/docs/progdesc/ssptw/OM1OJOM1P/asia/AustraliaKpdf=
O=http://enKwikipediaKorg/wiki/rh_ptate_mension=
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Размер полной государственной пенсии ежегодно устанавливается=
правительствомK=Например,=в=OM1O–OM1P=ггK=он составляет=1MT,4R=фунтов=
стерлингов в неделюK= Для лиц старше= UM= лет выплачивается дополниJ
тельно=OR=фунтов стерлингов в неделюK==

Пенсия ежегодно индексируется на уровень инфляции на наибольJ
ший процент из трех вариантов:=

=================1)=рост средней заработной платы;=
=================O)=рост цен;=
=================P)=O,RBK=
= = = = =Об индексации размера пенсии в последние годы можно судить=

по данным таблицы=OK==
=================== = = = = = = =

= =    Таблица O 
Размер полной государственной пенсии в Великобритании в 

OMM9–OM1P гг. Eв расчете на неделю) 
Размер полной государственной пенсии,=фунтов стерлингов=Годы= Одинокий пенсионер= Супружеская пара=

OMM9JOM1M= 9RKOR= 1ROKPM=
OM1MJOM11= 9TKSR= 1RSK1R=
OM11JOM1O= 1MOK1R= 1SPKPR=
OM1OJOM1P= 1MTK4R= 1T1KUR== = =

  Источник: http://enKwikipediaKorg/wiki/rh_ptate_mension@Calculations=
=

Пенсионеры с маленьким размером пенсии могут получать дополниJ
тельную помощь правительства в виде бесплатных лекарств,=бесплатного=
приема у стоматолога и окулиста и т.пK= Кроме того,= они могут иметь=
льготы от органов местного самоуправления по уплате ряда налогов и=
коммунальных платежейK===

В Великобритании принято решение о повышении пенсионного возJ
раста:=к октябрю=OMOM=года он составит=SS=лет,=с=OMP4=по=OMPS=ггK=возрасJ
тет до=ST=лет,=а с=OM44=по=OM4S=–=до=SU=летK==

Помимо государственной пенсии в Великобритании широко распроJ
странены программы пенсионных накоплений на паритетных с работодаJ
телем началахK=В этой связи представляет интерес программа пенсионноJ
го обеспечения,=предлагаемая Пенсионным фондом КонвеллаK==

Размер пенсии по этой программе рассчитывается как=1/SM=от зараJ
ботной платы за последний год работы по формуле:=

=

Стаж работы · 
SM
1  · зарплата за последний год работы 

=

http://en.wikipedia.org/wiki/UK_State_Pension#Calculations
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При расчете пенсии учитывается заработная плата за последние==PSR=
дней работыK= Если в последний год работы заработная плата работника=
снизилась,= используется заработная плата за любой год= Eс наибольшей=
зарплатой)=из трех последних лет работыK=Если зарплата работника сниJ
жалась все последние=1M=лет до выхода на пенсию,=то при расчете пенсии=
за основу может быть принят среднемесячный уровень заработной платы=
за любой выбранный работником трехлетний период внутри последних=
1MJти летK==

Получение пенсии может быть сохранено для работающих пенсионеJ
ров,= но только в том случае,= если они работают неполное рабочее время=
или имеют более низкую должностную позицию,=чем до выхода на пенсиюK=

Пенсия ежегодно индексируется на уровень инфляцииK= Существует=
налоговый вычет на пенсионные выплаты:=с апреля=OM11=гK=от налогов осJ
вобождаются пенсионные выплаты в размере=RM,MMM=фунтов стерлинговK=
Если годовая пенсия превышает указанный уровень,=то с пенсионных выJ
плат взимается налог=4MB=от этого превышенияK==

Пенсионные взносы автоматически удерживаются из заработной=
платы работника и зависят от ее годового уровня=EсмK=таблK=P)K=

=
= =       Таблица P 

Взносы работников в пенсионный фонд в OM1O г. 
Годовая заработная плата при полной занятости==

работника,=фунтов стерлингов=
Ставка взносов,=

B=
от=M=–=1P,RMM= RKR=

1P,RMM=–=1R,UMM= RKR=
1R,UMM=–=OM,4MM= RK9=
OM,4MM=–=P4,MMM= SKR=
P4,MMM=–=4R,RMM= SKU=
4R,RMM=–=UR,PMM= TKO=
свыше=UR,PMM= TKR== =

Источник:=http://wwwKcornwallKgovKuk/aefaultKaspx?page=ORRPR=
=
По желанию работника он может получить часть пенсии в виде едиJ

ной суммы при увольненииK= Размер этой суммы не может превышать=
суммы пенсионного обеспечения за=P=годаK==

Нормальным возрастом выхода на пенсию является=SR=летK=Если раJ
ботник выходит на пенсию ранее этого возраста,= предусмотрено снижеJ
ние уровня пенсионного обеспечения за каждый год недоработки,=как поJ
казано в таблK=4K=
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                       Таблица 4 
Процент снижения размера пенсионного обеспечения  

при досрочном выходе на пенсию 
Процент снижения пенсии для:=Годы до=

пенсионного=
возраста=

мужчин,=B= женщин,=
B=

всех при получении пенсионного=
обеспечения единой суммой,=B=

1= S= R= P=
O= 11= 11= S=
P= 1S= 1R= U=
4= OM= OM= 11=
R= OR= O4= 14=
S= O9= OT= 1S=
T= PO= P1= 19=
U= PS= P4= O1=
9= P9= PT= OP=
1M= 4O= 4M= OS== = = =

Источник:=http://wwwKcornwallKgovKuk/aefaultKaspx?page=ORS4M=
=
В Канадской провинции Альберта действует система пенсионного=

обеспечения служащих общественного сектора= Management= bmployees=
mension=mlan=–=MbmmK=

Для получения пенсии в рамках указанной системы необходим стаж=
работы не менее=R=лет=Eкак и в России)K=Для расчета ее размера принимаJ
ется среднегодовая заработная плата за= R= последовательных лет с наиJ
высшим уровнем заработной платыK=Eкак и у нас)K=

Нормальным для выхода на пенсию признается возраст= SM= лет для=
мужчин и женщинK=При этом возможен выход на пенсию без потери в ее=
размере при выполнении следующего условия:=при сложении пенсионноJ
го возраста и стажа работы сумма должна достигать числа= UM= Eэто возJ
можно,= например,= при наличии к= RRJлетнему возрасту= ORJлетнего стажа=
работыK=В этом случае за каждый год стажа работнику начисляется=OB=от=
его среднегодовой зарплаты=–=этот размер пенсии он будет получать поJ
жизненноK=О размере пенсии можно судить по таблK=RK=

Если суммарный возраст и стаж не достигают= UM,= то работник все=
равно имеет право выйти на пенсию в диапазоне между=RR=и=SM=годами,=
но будет получать пенсию в пониженном размере всю оставшуюся жизнь,=
причем новое трудоустройство на работу уже не приведет к перерасчету=
размера пенсииK==
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Таблица 5 
Расчет величины ежемесячной пожизненной пенсии с учетом  

среднегодовой заработной платы и стажа работы 
Стаж, 

лет 
Средняя заработная плата в год, канадские доллары 

 P5MMM 4MMMM 45MMM 5MMMM 55MMM SMMMM S5MMM TMMMM T5MMM 8MMMM 85MMM 

R= O9O= PPP= PTR= 41T= 4RU= RMM= R4O= RUP= SOR= SST= TMU=

S PRM= 4MM= 4RM= RMM= RRM= SMM= SRM= TMM= TRM= UMM= URM=

T 4MU= 4ST= ROR= RUP= S4O= TMM= TRU= U1T= UTR= 9PP= 99O=

U 4ST= RPP= SMM= SST= TPP= UMM= UST= 9PP= 1MMM= 1MST= 11PP=

9 ROR= SMM= STR= TRM= UOR= 9MM= 9TR= 1MRM= 11OR= 1OMM= 1OTR=

1M RUP= SST= TRM= UPP= 91T= 1MMM= 1MUP= 11ST= 1ORM= 1PPP= 141T=

11 S4O= TPP= UOR= 91T= 1MMU= 11MM= 119O= 1OUP= 1PTR= 14ST= 1RRU=

1O TMM= UMM= 9MM= 1MMM= 11MM= 1OMM= 1PMM= 14MM= 1RMM= 1SMM= 1TMM=

1P TRU= UST= 9TR= 1MUP= 119O= 1PMM= 14MU= 1R1T= 1SOR= 1TPP= 1U4O=

14 U1T= 9PP= 1MRM= 11ST= 1OUP= 14MM= 1R1T= 1SPP= 1TRM= 1UST= 19UP=

1R UTR= 1MMM= 11OR= 1ORM= 1PTR= 1RMM= 1SOR= 1TRM= 1UTR= OMMM= O1OR=

1S 9PP= 1MST= 1OMM= 1PPP= 14ST= 1SMM= 1TPP= 1UST= OMMM= O1PP= OOST=

1T 99O= 11PP= 1OTR= 141T= 1RRU= 1TMM= 1U4O= 19UP= O1OR= OOST= O4MU=

1U 1MRM= 1OMM= 1PRM= 1RMM= 1SRM= 1UMM= 19RM= O1MM= OORM= O4MM= ORRM=

19 11MU= 1OST= 14OR= 1RUP= 1T4O= 19MM= OMRU= OO1T= OPTR= ORPP= OS9O=

OM 11ST= 1PPP= 1RMM= 1SST= 1UPP= OMMM= O1ST= OPPP= ORMM= OSST= OUPP=

O1 1OOR= 14MM= 1RTR= 1TRM= 19OR= O1MM= OOTR= O4RM= OSOR= OUMM= O9TR=

OO 1OUP= 14ST= 1SRM= 1UPP= OM1T= OOMM= OPUP= ORST= OTRM= O9PP= P11T=

OP 1P4O= 1RPP= 1TOR= 191T= O1MU= OPMM= O49O= OSUP= OUTR= PMST= PORU=

O4 14MM= 1SMM= 1UMM= OMMM= OOMM= O4MM= OSMM= OUMM= PMMM= POMM= P4MM=

OR 14RU= 1SST= 1UTR= OMUP= OO9O= ORMM= OTMU= O91T= P1OR= PPPP= PR4O=

OS 1R1T= 1TPP= 19RM= O1ST= OPUP= OSMM= OU1T= PMPP= PORM= P4ST= PSUP=

OT 1RTR= 1UMM= OMOR= OORM= O4TR= OTMM= O9OR= P1RM= PPTR= PSMM= PUOR=

OU 1SPP= 1UST= O1MM= OPPP= ORST= OUMM= PMPP= POST= PRMM= PTPP= P9ST=

O9 1S9O= 19PP= O1TR= O41T= OSRU= O9MM= P14O= PPUP= PSOR= PUST= 41MU=

PM 1TRM= OMMM= OORM= ORMM= OTRM= PMMM= PORM= PRMM= PTRM= 4MMM= 4ORM=

P1 1UMU= OMST= OPOR= ORUP= OU4O= P1MM= PPRU= PS1T= PUTR= 41PP= 4P9O=

PO 1UST= O1PP= O4MM= OSST= O9PP= POMM= P4ST= PTPP= 4MMM= 4OST= 4RPP=

PP 19OR= OOMM= O4TR= OTRM= PMOR= PPMM= PRTR= PURM= 41OR= 44MM= 4STR=

P4= 19UP= OOST= ORRM= OUPP= P11T= P4MM= PSUP= P9ST= 4ORM= 4RPP= 4U1T=

PR= OM4O= OPPP= OSOR= O91T= POMU= PRMM= PT9O= 4MUP= 4PTR= 4SST= 49RU=
= = = = = = = = = = = =
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Стаж, 
лет 

Средняя заработная плата в год, канадские доллары 

 9MMMM 95MMM 1MMMMM 1M5MMM 11MMMM 115MMM 1OMMMM 1O5MMM 1PMMMM 1POMMM 
R= TRM= T9O= UPP= UTR= 91T= 9RU= 1MMM= 1M4O= 1MUP= 11MM=
S 9MM= 9RM= 1MMM= 1MRM= 11MM= 11RM= 1OMM= 1ORM= 1PMM= 1POM=
T 1MRM= 11MU= 11ST= 1OOR= 1OUP= 1P4O= 14MM= 14RU= 1R1T= 1R4M=
U 1OMM= 1OST= 1PPP= 14MM= 14ST= 1RPP= 1SMM= 1SST= 1TPP= 1TSM=
9 1PRM= 14OR= 1RMM= 1RTR= 1SRM= 1TOR= 1UMM= 1UTR= 19RM= 19UM=
1M 1RMM= 1RUP= 1SST= 1TRM= 1UPP= 191T= OMMM= OMUP= O1ST= OOMM=
11 1SRM= 1T4O= 1UPP= 19OR= OM1T= O1MU= OOMM= OO9O= OPUP= O4OM=
1O 1UMM= 19MM= OMMM= O1MM= OOMM= OPMM= O4MM= ORMM= OSMM= OS4M=
1P 19RM= OMRU= O1ST= OOTR= OPUP= O49O= OSMM= OTMU= OU1T= OUSM=
14 O1MM= OO1T= OPPP= O4RM= ORST= OSUP= OUMM= O91T= PMPP= PMUM=
1R OORM= OPTR= ORMM= OSOR= OTRM= OUTR= PMMM= P1OR= PORM= PPMM=
1T ORRM= OS9O= OUPP= O9TR= P11T= PORU= P4MM= PR4O= PSUP= PT4M=
1U OTMM= OURM= PMMM= P1RM= PPMM= P4RM= PSMM= PTRM= P9MM= P9SM=
19 OURM= PMMU= P1ST= PPOR= P4UP= PS4O= PUMM= P9RU= 411T= 41UM=
OM PMMM= P1ST= PPPP= PRMM= PSST= PUPP= 4MMM= 41ST= 4PPP= 44MM=
O1 P1RM= PPOR= PRMM= PSTR= PURM= 4MOR= 4OMM= 4PTR= 4RRM= 4SOM=
OO PPMM= P4UP= PSST= PURM= 4MPP= 4O1T= 44MM= 4RUP= 4TST= 4U4M=
OP P4RM= PS4O= PUPP= 4MOR= 4O1T= 44MU= 4SMM= 4T9O= 49UP= RMSM=
O4 PSMM= PUMM= 4MMM= 4OMM= 44MM= 4SMM= 4UMM= RMMM= ROMM= ROUM=
OR PTRM= P9RU= 41ST= 4PTR= 4RUP= 4T9O= RMMM= ROMU= R41T= RRMM=
OS P9MM= 411T= 4PPP= 4RRM= 4TST= 49UP= ROMM= R41T= RSPP= RTOM=
OT 4MRM= 4OTR= 4RMM= 4TOR= 49RM= R1TR= R4MM= RSOR= RURM= R94M=
OU 4OMM= 44PP= 4SST= 49MM= R1PP= RPST= RSMM= RUPP= SMST= S1SM=
O9 4PRM= 4R9O= 4UPP= RMTR= RP1T= RRRU= RUMM= SM4O= SOUP= SPUM=
PM 4RMM= 4TRM= RMMM= RORM= RRMM= RTRM= SMMM= SORM= SRMM= SSMM=
P1 4SRM= 49MU= R1ST= R4OR= RSUP= R94O= SOMM= S4RU= ST1T= SUOM=
PO 4UMM= RMST= RPPP= RSMM= RUST= S1PP= S4MM= SSST= S9PP= TM4M=
PP 49RM= ROOR= RRMM= RTTR= SMRM= SPOR= SSMM= SUTR= T1RM= TOSM=
P4= R1MM= RPUP= RSST= R9RM= SOPP= SR1T= SUMM= TMUP= TPST= T4UM=
PR= RORM= RR4O= RUPP= S1OR= S41T= STMU= TMMM= TO9O= TRUP= TTMM=

= = = = = = = = = = =
Источник:====
http://wwwKmeppKca/members/publications/info_sheets/Mbmm_UMS_eow_is_my_pension_calculatedKpdf/=

=
=
Величина снижения размера пенсии составляет= PB= за каждый год=

более раннего выхода на пенсию,= чем= SM= лет,=или за каждый недостаюJ
щий год до=UM =при суммировании возраста и стажа= Eобычно выбирается=
наименьшая по двум вариантам величина)K=Пример расчета представлен в=
таблице=SK=

http://www.mepp.ca/members/publications/info_sheets/MEPP_806_How_is_my_pension_calculated.pdf/
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= = Таблица 6 
Расчет размера пенсии при раннем выходе на пенсию 

 
Возраст выхода на пенсию,=лет= RT=
Год выхода на пенсию======== OM1O=
Наивысшая среднегодовая зарплата,=
долларов=

1OMMMM=

Стаж работы,=лет======================================== 19=
Оставшиеся годы до=SM=лет===================================SM=–=RT===P=Ea)=
Годы до=UM=лет=Eстаж+возраст)======== UM=–=ERT=H19)===4=Eb)=
=
Наименьшее значение из=Eа)=и=EEb)=составляет=PK=
Далее производим расчет размера пенсии без учета ее снижения за=

более ранний выход на пенсиюK= При среднегодовой заработной плате в=
1OMMMM=долларов он составит:=

1OMMMM=долларов ·=O=B=·=19===4RSMM=долларовK=
Далее мы должны снизить эту величину за более ранний=Eна=P=года)=

выход на пенсиюK= Это снижение рассчитывается следующим образом:
= P=·=PB===9B;=

1MMB= –= 9= B= == M,91MM= Eкоэффициент снижения),= и пониженный разJ
мер пенсии тогда составит:=

4R,SMM=долларов=x=MK91MM===41,49S=долларовK=
Разделив полученное число на=1O,=мы получим размер ежемесячной=

пенсииK==
Пенсии ежегодно индексируются на рост стоимости жизниK= Размер=

индексации составляет не менее= SMB= от индекса потребительских ценK=
Индексация в=OM1O=гK=составила=1,OBK==
 

 

 

 

 

 

 


